计运河

暑期营销秀继续接受报名

本报济宁7月19日讯 "您 是齐鲁晚报的工作人员吗?我们 还想报名可以吗?"19日上午,在 贵和购物中心济宁店东边的发 报现场,很多学生和家长想参与 到活动中来。考虑到学生暑期放

假的时间不统一,主办方决定, 将继续接受选手报名。

"我刚放假回来,前期没报上 名,现在还能继续报名吗?"一位姓 张的学生向本报工作人员咨询。在 发报现场,不少学生和家长都表达

了这种意愿,都为没报上名而感到 惋惜。目前,首批报名的110名选手 已开始了他们为期1个月的暑期营 销之旅。考虑到不少学生和家长仍 有加入到本次活动的意愿,为广大 学子提供一个锻炼自我、接触社会

的机会,主办方决定,将继续接受 选手报名。

有意参加活动的学生能尽 快到报名点进行报名。

报名地点:济宁市运河路22 号广巨大厦5楼(齐鲁晚报济宁 记者站发行部),咨询电话:0537 -2366529。

报名条件:凡有意前来报名 者,须携带一寸照片3张,户口本或 身份证复印件一份,16周岁以下的 参赛选手须由家长陪同前来报名。

友情

温

于海洋:

1小时卖了30份报

"卖报卖报,《齐鲁晚 报》!"在太白小区水产市 场附近,哥俩大声宣传。别 说,这一招果真有效,不到 个小时,于海洋和他的 "助手"刘志颖就把30份报 纸卖完了

由于去年参加了"暑 期营销秀"活动,于海洋今 年卖起报纸来得心应手。 上午10点左右,他在水产 市场附近边走边卖,吸引 了不少市民的注意。于海 洋的同学刘志颖因为家庭 住址的原因没办法报名,

就当于海洋的"助手"。

于海洋告诉记者,卖 报纸经常遭到别人的拒 绝,问十个人有两个人买 -份报纸就不错了。"这很 正常嘛,他不买总有人会 买,多问几个人就是了。 于海洋显得很乐观。上午 10点领到报纸,到11点左 右,用了不到一个小时的 时间,"哥俩儿"就把30份 报纸卖完了。

别人羡慕的目光更让 于海洋自豪。"你看人家孩 子,暑假都去参加社会实 践了,你也要向小哥哥好 好学习。"一位家长看着他 们在那卖报纸,对自己的 孩子教育道。每当于海洋 听到这些话,心里美滋滋 的,感到很骄傲。

"明天早晨5点半,我 就到人民公园东门那排队 领报纸。"于海洋说。去得 早就会早拿到报纸,早晨 七八点钟是卖报纸的最佳 时间。小喇叭、手推车、广 告牌,他已经为第二天的 卖报准备好了,迫不及待 地等待明天的到来。

一、领报:每天早上6:30-7:30在 指定地点(公园东门)领取,过期不 候。如有变化,发行部则另行通知。

二、卖报:由于现在是降水较为 集中的季节,各位选手出门前务必要 提前备好雨具;在销售过程中,骑车、 过路口时务必要保证自身安全,天热 时应戴上太阳帽,随身带上饮用水, 以防中暑或脱水;参赛选手在卖报纸 前应自备好面值5角、1元不等的零

钱,以方便营销;在售报时应凭借自 己的销售能力有序地推销报纸,避免 选手之间的不正当竞争,以免造成不 必要的麻烦,如发现此类情况,主办 方将取消该选手的参赛资格。

三、投稿:参赛选手及其家长都 可以向报社投稿(内容可为本次活 动的心得体合等) 稿件将刊啓在齐 鲁晚报,今日运河板块。投稿邮箱: mahui20@163.com

徐雅祺: 之道

叠了150只千纸鹤



手捧一大摞报纸,独自走

在街上,显然不知道如何

向市民推销手中的报纸。

10点10分左右,在银座广

场店门前,徐雅祺终于售

出了自己的第一份报纸。

19日,暑期营销秀首 日,9岁的选手徐雅祺第 一次奔波在卖报途中,并 向每位购买报纸的市民 送上一只自己亲手折叠 的干纸鹤。她说,这些干 纸鹤也代表着她的一份 祝福,别人买她的报纸, 她理应感谢别人。

上午10点左右,徐雅祺 整理好30份报纸后,便匆匆 走上了卖报征途。除了手中 的报纸,她还随身携带着一 个精美的小盒子,而里面则 放着上百只各种颜色的千 纸鹤,花花绿绿,很是好看。 徐雅祺有些内向,她 一位骑自行车的男士看到 了徐雅祺手中的报纸,便 上前要求买一份《齐鲁晚 报》,徐雅祺羞赧地接过5 毛钱后,迅速奉上一份报 纸,并向她的第一位顾客 送上了一只千纸鹤,通过 这种方式表达她的谢意。 然而,小雅祺的进展

并不顺利。在沿着人民公 园往北的路上,小雅祺屡 遭拒绝后委屈的泪水夺 眶而出。"前面还有好多叔 叔阿姨,我去那儿看看。" 情绪稳定后,徐雅祺及时 调整"方略",前往新目的 地。"祝阿姨身体健康!" "祝哥哥越长越帅!"路人 见雅祺小小年纪却很懂 礼貌,都主动前来买报。

12点多了,徐雅祺手 中还有几份报纸没卖出, 她没有急着"收工"回家, 而是继续奔走在卖报路 上,"我要卖完报纸再回 家吃饭。"1小时后,徐雅 祺在霍家街小学附近卖 出了最后一份报纸。

坚持

▮张立冢:

用手语卖报纸



从自行车后面的篮 子里拿出十几份报纸,放 在车架上,把报纸整平。 19日上午10点左右,张立 家在人民公园里走来走 去,用手语向读者推荐着 5毛钱一份的《齐鲁晚 报》。

张立家告诉记者,他 从小失聪,不借助助听器 基本上听不到别人说话, 这次暑期营销秀活动对 于不会说话的他来说是 一次不小的挑战。

"小伙子,给我一份 报纸。"徐大爷看到张立

家在公园里走来走去,主 动上前买了一份报纸。张 立家看到有人走近他时, 高兴地取出一份,双手递 给了徐大爷。随后,伸出 大拇指弯曲了几下表示 感谢。

并不是向每一位市 民推销报纸都会成功,当 遭到别人的拒绝时,张立 家总是笑笑,继续寻找下 一位读者。1个小时后,天 空下起了小雨,公园里的 人渐渐少了,这时,张立 家只卖出去了5份。"公园 里人太少了,我要到火车

站去卖。"张立家表示,卖 得不好,也一定会坚持到 底,毕竟有一次这样锻炼 的机会不容易。随后,他 把没卖完的报纸用塑料 纸包好,穿上雨衣,骑上 单车,准备去火车站等人 多的地方再去卖报纸。中 午的一场瓢泼大雨,挡住 了张立家向前的路,直到 回到家中,张立家手中还 剩下10多份没有售出的 报纸。"立家没有气馁,他 微笑着告诉我,明天他一 定更加努力。"张立家的 母亲通过电话告诉记者。

本版摄影记者 张晓科

本版撰稿 本报记者 马辉 见习记者 范少伟 实习生 张晶 李钊